

高校将帮贫困生应对上涨学费

目前,山大(威海)、哈工大(威海)未修改收费标准,将与总校一致

本报10月8日讯(记者 王天宇) 近日,山东省物价局发布高校学费调整的相关文件,按2013年招生情况匡算,学费标准调整后,平均上调20.96%。对于学费调整,山大(威海)相关负责人表示,将与山大总校执行统一标准,同时,学校会通过改善帮扶政策帮助困难生应对学费的提高;哈工大(威海)则表示学校将执行黑龙江地区的收费标准。

日前,山东省物价局发布了

《山东省普通高等学校学费标准结构调整听证方案》,新的收费标准将从2014年秋季新生入学开始执行,实行“新生新办法,老生老办法”的规定,2014年之前入学学生的学费不变。

根据重新划分的专业类别暂定的调整学费标准,文史类学生每学年由3400元调整为4100元;理工农医类由3600元调整为4600元,按2013年招生情况匡算,学费标准调整后,学费平均调整幅度为上调20.96%。

针对这一收费标准,山大(威海)、哈工大(威海)均表示目前没有修改收费标准的情况,但都将与其总校保持一致。所不同的是,山大(威海)可能受此影响会对学费进行调整,而哈工大(威海)因其总部设立在黑龙江哈尔滨,所以将按照黑龙江省的收费标准执行,此次省高校学费调整对其影响不大。

若学费提高,两校相关负责人表示,对于经济条件困难的学生,也将进行多种形式的帮

扶,具体包括助学金、勤工助学、助学贷款等。山大(威海)学生处工作人员说,学校将保证家庭经济特别困难的学生每年受助不低于3000元,困难生不低于2000元,一般困难的不低于1000元。学校生活补贴每年1000元,占全体学生的10%。对于没有获得国家奖学金、国家励志奖学金的经济条件特别困难的学生,将减免学费。校内勤工助学岗位也将向所有学生开放,家庭经济困难学生优先。

国庆施工助 经适房早送电

本报10月8日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧) 7日11时07分,经过紧张的调度施工,威海经济适用房开发中心在柴峰小区最后一期民生工程用电一次性送电成功。据悉,为了让358户住房困难家庭早圆“安居梦”,国庆期间,威海供电公司加班加点施工,确保经适房安居工程早日交付使用。

柴峰小区经济适用房项目是威海市2013年重点民生工程,电力配套工程共敷设电缆1700余米,安装630千伏安箱变2台,装设表计397块,工程完工后将帮助358户住房困难家庭喜圆“安居梦”。柴峰小区收尾工程立项较晚,为确保该项目早日竣工,威海供电公司国庆期间开启“白加黑”、“五加二”工作模式,出动30余人连续奋战,有效缩短了施工工期。工程建设过程中,工作人员克服高压电缆道路破挖难度大、施工环境恶劣等困难,抢进度、保工期,圆满完成了电缆沟开挖、套管埋设、电缆敷设、碰头接火等电力配套建设工作,确保了经适房安居工程早日交付使用。

市区俩医院到社区义诊

医生提醒:限盐限酒常运动防高血压

本报10月8日讯(见习记者 桑志朋) 10月8日是全国第16个高血压日,主题为“健康心率,健康血压”。当天,威海市卫生局组织市立医院、中医院的专家前往高区初村镇东车门乔村宣传防治高血压的基本知识,并为附近村民量血压、免费义诊查体等。

现场,市卫生局发放血压防治知识、健康宣教直通车等宣传材料,为村民详细讲解高血压等方面知识,中医院护士为村民量血压等查体活动,专家则针对村民提出的问题解答。76岁的曲本珠被诊断为轻微高血压,市中医院专家谷刚提醒她,平时要适量运动,多与人交流,保持良好的心理状态,日常饮食也要注意食盐摄入量。

卫生局工作人员说,高血压是威海等沿海地区的高发病,盐摄入量过多是其中一个主要原因。初村镇卫生院医生介绍,健康人每天摄取的最佳盐量不应超过6克,超标会影响身体健康。

谷刚提醒,防治高血压应从日常生活做起,改变不良



▲医院医护人员为鲸园办事处的居民测量血压。记者 吕修全 摄

生活方式,控制体重、限盐、限酒是防治高血压的有效措施。高血压患者应该保持适当体力

活动,一般每周运动三到五次,每次持续20至30分钟。男性患者每日饮酒量,葡萄酒小

于2到3两,啤酒小于半斤到一斤,白酒小于0.5到1两,女性患者减半。

“教师爸妈” 帮百余学生

本报10月8日讯(记者 王天宇) 7日,从共青团威海市委了解到,米山中学举行新一轮校园爸爸妈妈爱心活动启动仪式,全校教职工及帮扶对象共400多人参加。

与往年相比,全校所有教职工每人选定一个帮扶对象,让校园爱心覆盖面更广。在帮扶内容方面,从生活、学习到思想,都在老师们爱心活动的范围内,尤其是在选定帮扶对象时,学校倡导老师们结合所教学科,有针对性在学习上一对一的帮助。

此外,学校对老师们的爱心行动从政策上给予鼓励,期末时学校组织对帮扶对象进行综合评议,对帮扶效果明显的老师在年度考核中给予加分奖励。

10月,到网上找工作

威海举办秋季网络招聘月

本报10月8日讯(记者 许君丽 通讯员 郑德春) 为充分利用网络优势,搭建企业和求职就业信息服务平台,10月期间,威海市人力资源公共服务中

心将组织举办“2013年威海市秋季网络招聘月”,欢迎各用人单位和求职人员上网交流。

此次秋季网络招聘月时间从10月8日至10月31日,威海网

上人力资源市场网站为<http://www.sdwh2.lm.gov.cn:10001/>,求职、招聘均免费。用人单位须持《组织机构代码证》和《营业执照(副本)》原件及复印件到威海

人力资源市场办理网络会员登记,求职人员可直接登陆威海网上人力资源市场注册个人会员。市民如有疑问,可咨询威海市人力资源市场0631-5190921。